

Ikt. szám: 704-5/2019.

# **MARTONVÁSÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**5/2019. számú**

**JEGYZŐKÖNYVE**

**Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. március 15. napján megtartott soron kívüli, ünnepi üléséről**

**Készült:** Martonvásár Város Önkormányzata **Képviselő-testületének 2019. március 15. napján megtartott soron kívüli, ünnepi üléséről**

**Az ülés helyszíne:** Brunszvik-Beethoven Közösségi Ház és Könyvtár színházterme

**Az ülés kezdési időpontja:** 10.30 óra

**Megjelentek:**

Dr. Szabó Tibor	polgármester
Gucsek István	alpolgármester
Horváth Bálint	alpolgármester
Farkas Erzsébet	képviselő
Kuna Ferenc	képviselő
Nemes József	képviselő
Szigeti Zoltán	képviselő
Varga Ferenc	képviselő
Dr. Gyulay Gyula	képviselő

**Tanácskozási joggal részt vesz:**

Miklósné Pető Rita aljegyző

**Meghívottak:**

Dr. Bögi Viktória	humán igazgató
Buda Gabriella	titkárságvezető
Tóth Balázs	MartonSport Nonprofit Kft. ügyvezetője
Szabóné Pályi Judit	SZLV Segítő Szolgálat igazgatója
Gémesné Juhász Anikó	

**Díjazottak:**

Orbánné Molnár Anikó  
Morberné Balogh Eszter  
Pázmány Karolina Ágnes  
Czagler Károly Istvánné  
Illés Kálmán  
Pécsi László  
Tóth Máté  
Ambachné Bráth Tímea  
Ambach Attila

**Méltatók:**

Dr. Marton L. Csaba  
Török Tünde  
Stefkovits Ferencné  
Dr. Simon Endre  
Baczakó Andrea

**Dr. Szabó Tibor** a Képviselő-testület soron kívüli, ünnepi ülését megnyitja. Köszönti az ülésen megjelenteket, a képviselőket, díjazottakat, méltatókat. Megállapította, hogy az ülésen 9 fő képviselő megjelent, a Képviselő-testület határozatképes. Javaslatot tett a jegyzőkönyvvezetőre Virányiné Takács Réka, a jegyzőkönyv hitelesítőre Horváth Bálint alpolgármester személyében. Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
59/2019. (III.15.) határozata  
a jegyzőkönyvvezető személyéről**

**Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Virányiné Takács Rékát kérte fel az ülés jegyzőkönyvének elkészítésére.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester  
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**Dr. Szabó Tibor** megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
60/2019. (III.15.) határozata  
a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről**

**Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Horváth Bálint alpolgármestert kérte fel a jegyzőkönyv hitelesítésére.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester  
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**Dr. Szabó Tibor** az ülés napirendje tárgyában kérdezi a képviselőket, van-e hozzászólás, kérdés, kiegészítés. Megállapította, hogy kérdés, hozzászólás nincs, a Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
61/2019. (III.15.) határozata  
a napirendi pontokról**

**Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:**

**Napirendi pontok:**

1. napirend A 2019. évi – Martonvásár Város Önkormányzata által alapított – önkormányzati díjak és kitüntetések átadása

---

**1. napirendi pont**

**A 2019. évi – Martonvásár Város Önkormányzata által alapított – önkormányzati díjak és kitüntetések átadása**

---

**Dr. Bögi Viktória** felkéri a polgármester urat, hogy adja át a „Martonvásár Díszpolgára” és a „Pro Urbe – Martonvásár Városáért” címet.

## **„MARTONVÁSÁR DÍSZPOLGÁRA” CÍM:**

**Dr. Bögi Viktória** elmondja, hogy „Martonvásár Díszpolgára” cím adományozható annak a magyar vagy külföldi állampolgárnak, aki eredményes és sikeres tevékenységével, egész életművével elismerést vívott ki.

**Dr. Szabó Tibor** elmondja, hogy a Képviselő-testület – a város lakóinak javaslata alapján – február 12-én tartott ülésén döntött a 2019. évben Martonvásár Város Önkormányzatának elismerésében részesülők személyéről, mely alapján bejelenti, hogy a Képviselő-testület 2019. évben „*Martonvásár Díszpolgára*” címet adományozott Dr. Barnabás Beáta részére, Martonvásár határain túlmutató, kimagasló tudományos és a város hírnevét öregbítő munkássága elismeréseként.

**Dr. Bögi Viktória** elmondja, hogy Dr. Barnabás Beáta betegség miatt sajnos nem tud jelen lenni, ezért egy köszönőlevelet küldött polgármester úrnak, melyet most ő felolvas a megjelenteknek.

*Dr. Barnabás Beáta levele a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi*

**Dr. Bögi Viktória** felkéri Dr. Marton L. Csabát, hogy méltassa a díjazottat.

*Dr. Marton L. Csaba méltató beszéde a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi*

**Dr. Bögi Viktória** felkéri Gémesné Juhász Anikót, a Magyar Tudományos Akadémia köztestületének tagját, az Élettudományi Titkárság vezetőjét, hogy vegye át a kitüntető címet.

## **DÍJÁTADÁS**

## **„PRO URBE – MARTONVÁSÁR VÁROSÁÉRT” CÍM:**

**Dr. Bögi Viktória** elmondja, hogy ez a cím adományozható a város közéletének kiemelkedő személyiségei számára, valamint azok részére, akik a város érdekében kifejtett kiemelkedő tevékenységükkel – életművükkel – a várost tiszteletreméltóan szolgálták vagy szolgálják, a város jó hírét az ország határain belül vagy azon túl különös hatékonysággal erősítik vagy erősítették.

**Dr. Szabó Tibor** elmondja, hogy Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. évben „*Pro Urbe – Martonvásár Városáért*” címet adományoz Orbánné Molnár Anikó részére, a martonvásári Pápay Ágoston Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium igazgatójaként, az „Együtt-Értük” Alapítvány elnökeként az értelmileg akadályozott gyermekekért évtizedek óta végzett példaértékű, kimagasló szakmai munkája és Martonvásár város hírnevét öregbítő munkássága elismeréseként.

**Dr. Bögi Viktória** felkéri Gucsek István alpolgármester urat, hogy méltassa a díjazottat.

*Gucsek István méltató beszéde a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi*

**Dr. Bögi Viktória** felkéri Orbánné Molnár Anikót, hogy fáradjon ki a cím átvételéhez.

## **DÍJÁTADÁS**

**Orbánné Molnár Anikó** meghatónak és megtisztelőnek tartja, hogy az idei évben ő kaphatta meg ezt a díjat. Örül, hogy a díj által az a fajta gyógypedagógiai tevékenység, mely a Pápay Iskolában és az Alapítványban zajlik, fókuszba kerülhetett. Elmondja, hogy a díj nem csak őt illeti meg, hanem mindazokat, akik segítettek a munkáját. Köszönetet mond a mentorainak, tanárainak, munkatársainak és segítőinek, akik részesei voltak mindazoknak a céloknak, melyeket kitűztek maguk elé, és azoknak az eredményeknek, melyek megvalósultak. Megköszöni az édesanyja és a férje támogatását.

**Dr. Bögi Viktória** elmondja, hogy most átadásra kerülnek az önkormányzat által alapított kitüntető díjak, melyek azon martonvásári kötődésű személyeknek, illetve civil szervezeteknek adhatók, akik a

város életében kiemelkedő tevékenységükkel – életművükkel – a várost tiszteletreméltóan szolgálták vagy szolgálják, a város jó hírét erősítették.

### **„MARTONVÁSÁR JÖVŐ NEMZEDÉKÉÉRT” KITÜNTETŐ DÍJ:**

**Dr. Bögi Viktória** elmondja, hogy a Képviselő-testület 2019. évben „*Martonvásár Jövő Nemzedékéért*” kitüntetést adományoz Morberné Balogh Eszter részére gyermekeink óvodai nevelőjeként, és az óvodai alapítvány elnökeként végzett kiváló szakmai és önzetlen munkája elismeréseként. Felkéri Török Tündét, hogy méltassa a díjazottat.

*Török Tünde méltató beszéde a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi*

**Dr. Bögi Viktória** felkéri Morberné Balogh Esztert, hogy fáradjon ki a díj átvételéhez.

### **DÍJÁTADÁS**

**Morberné Balogh Eszter** elmondja, hogy számára az volt a legfontosabb az elmúlt negyven évben, hogy segíthette az óvodás gyerekek fejlődését, és részesei lehetett a mindennapjaiknak. Rengeteg örömet és vidámságot okoztak az életében. Az Alapítvány munkájával kapcsolatosan megjegyzi, hogy a cél itt is az óvodás gyerekek és az óvoda életének segítése volt, mely kollégái segítségével nem sikerült volna. Köszönetet mond nekik is.

### **„MARTONVÁSÁR KULTÚRÁJÁÉRT” KITÜNTETŐ DÍJ:**

**Dr. Bögi Viktória** elmondja, hogy a Képviselő-testület 2019. évben „*Martonvásár Kultúrájáért*” kitüntetést adományoz Pázmány Karolina Ágnes részére, kiemelkedő pedagógiai tevékenységéért, a martonvásári nemzetközi kisgyermek-nevelési konferencia létrejöttéért és a város kulturális életében végzett munkája elismeréseként. Felkéri Stefkovits Ferencné, hogy méltassa a díjazottat.

*Stefkovits Ferencné méltató beszéde a jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képezi*

**Dr. Bögi Viktória** felkéri Pázmány Karolina Ágnes, hogy fáradjon ki a díj átvételéhez.

### **DÍJÁTADÁS**

**Pázmány Karolina Ágnes** elmondja, hogy nagy megtiszteltetés számára ez a kitüntetés, és úgy érzi, még mindig van mit tenni ezért. Nagy felelősség hárul rá, mely megfelelő csapat nélkül nem menne. A konferencia kapcsán köszöni a kollégák, a polgármester és a Képviselő-testület támogatását.

### **„MARTONVÁSÁR JÓLÉTÉÉRT” KITÜNTETŐ DÍJ:**

**Dr. Bögi Viktória** elmondja, hogy a Képviselő-testület 2019. évben „*Martonvásár Jólétéért*” kitüntetést adományoz a Czagler család részére, a martonvásári lakosok egészségéért évtizedeken át végzett áldozatos, kiváló szakmai munkájuk elismeréseként. Felkéri Dr. Simon Endrét, hogy méltassa a családot.

*Dr. Simon Endre méltató beszéde a jegyzőkönyv 6. számú mellékletét képezi*

**Dr. Bögi Viktória** felkéri Czagler Károlynét, hogy fáradjon ki a díj átvételéhez.

### **DÍJÁTADÁS**

**Czagler Károlyné** megköszöni a sok szeretetet, melyet férje a martonvásári lakosoktól kapott.

### **„MARTONVÁSÁR SPORTJÁÉRT” KITÜNTETŐ DÍJ:**

**Dr. Bögi Viktória** elmondja, hogy a Képviselő-testület 2019. évben „*Martonvásár Sportjáért*” kitüntetést adományoz Illés Kálmán részére, a martonvásári kézilabda sikereiért végzett kiváló szakmai, közösségi munkája elismeréseként. Felkéri Szigeti Zoltán képviselő urat, hogy méltassa a díjazottat.

*Szigeti Zoltán méltató beszéde a jegyzőkönyv 7. számú mellékletét képezi*

**Dr. Bögi Viktória** felkéri a polgármester urat, hogy adja át a díjat a kitüntetettnek.

DÍJÁTADÁS

### **„MARTONVÁSÁR SZOLGÁLATÁBAN” KITÜNTETŐ DÍJ:**

**Dr. Bögi Viktória** elmondja, hogy a Képviselő-testület 2019. évben „*Martonvásár Szolgálatában*” kitüntetést adományoz Pécsi László rendőr főtörzsszászlós részére, a város lakosságának biztonsága érdekében, a bűnmegelőzés, a bűnüldözés területén évtizedek óta végzett kimagasló szakmai munkája elismeréseként. Felkéri Gucsek István alpolgármester urat, hogy méltassa a díjazottat.

*Gucsek István méltató beszéde a jegyzőkönyv 8. számú mellékletét képezi*

**Dr. Bögi Viktória** felkéri Pécsi Lászlót, hogy fáradjon ki a díj átvételéhez.

DÍJÁTADÁS

**Pécsi László** a kollégái nevében is köszöni a díjat, hiszen az ő támogatásuk nélkül nem tudta volna véghezvinni mindazt, melyet a méltató beszédben hallhattak a megjelentek. Köszöni a családja támogatását is.

### **„ÉV FIATAL PÉLDAKÉPE” KITÜNTETŐ DÍJ:**

**Dr. Bögi Viktória** elmondja, hogy a Képviselő-testület 2019. évben „*Év Fiatal Példaképe*” kitüntetést adományoz Tóth Máté részére, a népzene iránt tanúsított elkötelezettsége, kitartó munkája, szakmai alázata, önzetlen közösségi szerepvállalása elismeréseként. Felkéri Nemes József képviselő urat, hogy méltassa a díjazottat.

**Nemes József** elmondja, hogy nagyon örül, hogy ő mondhatja a méltató beszédet. Mátét zene pályájának elején ő vette a szárnyai alá. Kezdetben csellózni tanult a Művészeti Iskola keretei között, majd pár évvel később kiderült, hogy a nagybőgő az, mellyel folytatni szeretné zenei karrierjét. Amikor fiatal példaképekről beszélünk, akkor a többiek közül a hozzáállásuk emeli ki őket. A művészet területén ez jelenti az oda szánt lelket, amiből minden fakad: kitartás, fegyelmezett és következetes munka, gyakorlás nap, mint nap. Ezek olyan értékek, melyet a mai fiatalok többsége nem nagyon ismer. Máté ilyen szempontból is egy példakép, vágyta ennek a területnek minden rezdülését. Megragadott minden lehetőséget, hogy ebben a közegben részt vegyen és kiteljesedjen. Felhívja a figyelmet a családi háttérre, és köszöni a támogatást, melyet Máté és testvérei kapnak és kaptak. Bízunk benne, hogy az a közösségi munka, melyben részt vesz itt Martonvásáron, sokáig megmarad. Saját maga és a testület nevében sok sikert kíván a további pályájához. Úgy gondolja, valóban felnézhetünk arra, amit ő képvisel.

**Dr. Bögi Viktória** felkéri Tóth Mátét, hogy fáradjon ki a díj átvételéhez.

DÍJÁTADÁS

**Tóth Máté** megköszöni a szép szavakat, polgármester úrnak és a Képviselő-testületnek pedig az elismerést. Háttér nélkül ezt a díjat nem kaphatta volna meg, ezért köszönetet mond a családjának a támogatásért.

## „ÉV VÁLLALKOZÓJA MARTONVÁSÁRON” KITÜNTETŐ DÍJ:

**Dr. Bögi Viktória** elmondja, hogy a Képviselő-testület 2019. évben „Év Vállalkozója Martonvásáron” kitüntetést adományoz az Ambach Kft. részére, az elmúlt években nyújtott gazdasági teljesítményük és a város gazdasága számára fontos beruházások megvalósítása elismeréseként. Felkéri Baczakó Andreát, hogy méltassa a díjazottat.

*Baczakó Andrea méltató beszéde a jegyzőkönyv 9. számú mellékletét képezi*

**Dr. Bögi Viktória** felkéri a kitüntetett képviselőit, hogy fáradjanak ki a díj átvételéhez.

### DÍJÁTADÁS

**Ambachné Bráth Tímea** köszönetet mond az önkormányzatnak, a polgármester úrnak és a Képviselő-testületnek, hogy segítették őket abban, hogy Martonvásár szívében mindaz, amit megálmodtak, valóra válhasson. Nagy elismerés számukra ez a díj.

**Dr. Bögi Viktória** felkéri a polgármester urat az ünnepi Képviselő-testületi ülés lezárására.

**Dr. Szabó Tibor** megköszöni a megjelenteknek, hogy jelenlétükkel megtisztelték Martonvásár évfordulós ünnepét és a díjátadót. Egyéb napirend, kérdés, észrevétel híján az ülést 11.56 órakor bezárja.

  
.....  
**Dr. Szabó Tibor**  
polgármester

  
.....  
**Horváth Bálint**  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
.....  
**Miklósné Pető Rita**  
aljegyző